

# 二七区8家企业获省工信委集体授牌表彰

本报讯 近日,由省工业和信息化委员会组织的全省中小企业服务体系建设项目会议召开。会议通报了优质企业库和服务机构库建立情况,对省级示范平台、“双创”示范基地、特色产业集群等进行集中授牌。

二七区8家企业参加了本次会议,其中,郑州顶益食品有限公司、郑州新东方重工科技有限公司、郑州帝益肥业生态保护工程股份有限公司、河南绿兴现代农业股份有限公司、郑州名扬窗饰材料有限公司等5家企业纳入省级“专

精特新”优质中小企业库,郑州黑马计算机信息技术有限公司、郑州股权登记托管交易服务中心等两家企业被认定为省级中小企业公共服务示范平台,郑州郑大经管企业管理咨询有限公司纳入省中小企业服务机构库。 记者 景静

## 速览

### 二七区 举办公文写作能力 提升培训班

本报讯 为进一步提升全区机关事业单位工作人员的文字工作水平,更好地服务全区中心工作,10月25日~27日,二七区人社局在区行政培训中心举办为期3天的公文写作能力提升培训班。本次培训采取专家授课、座谈讨论等形式,重点侧重于工作总结、政务信息编写和公文处理规范化等内容,对全区从事文字材料工作的120余人进行了培训。 记者 景静

### 区环保局 开展健康知识讲座

本报讯 10月24日上午,二七区环保局邀请专家到该局开展了以“共建共享,全民健康”为主题的知识讲座。专家围绕突发公共卫生事件防范知识和技能、环境污染带来的危害及防护知识、职业性疾病及慢性病的预防改善、食品卫生安全知识等方面为干部职工普及卫生健康基本知识。

该活动旨在通过普及传播健康素养知识,引导公众树立健康观念,养成良好的保健习惯,提高群众健康水平。 记者 景静

### 区工信委 做好困难企业退休职工 大病医保工作

本报讯 为进一步解决集体破产、困难企业退休人员医疗保险问题,近日,二七区工信委积极响应市政府政策,为委属困难企业退休职工办理大病医保工作。

根据文件要求,凡符合40、50人员的退休职工,困难企业连续工作15年以上的均可以申报。此项工作的推动,不仅解决了二七区集体破产、困难企业退休人员医疗问题,还解决了因病致贫、因病返贫的问题,满足了破产、困难企业参保者参加医疗保险的迫切要求。 记者 景静

### 区卫计委 科学呵护母婴 助力健康二七

本报讯 10月26日,二七区卫生计生委邀请政府部门、社会机构的专业老师和100多个年轻的家庭,开展科学呵护母婴大型公益公开课,面对面传播预防接种、母乳喂养、婴幼儿日常护理知识,手把手教授婴儿常见的护理技巧,帮助每一个家庭能够科学地照顾宝宝。

为让“新家庭计划”项目日渐融入社区、进入家庭,造福每个家庭,二七区卫计委针对不同人群开展家庭保健、科学育儿、养老照护、家庭文化等有针对性的服务。截至目前,已开展各种形式的讲座52次,义诊106次,宣传、咨询3万人次,服务20余万人次,受益人数22.4万余人。 记者 景静

## 二七区举办“蓓蕾辅学计划”成果展 为贫困儿童送去关爱和温暖

本报讯 10月25日,二七区妇联的“蓓蕾辅学计划”项目在大学路小学举行了成果展示活动,对2017年度区妇联助学活动进行了检验和总结。

活动前期,区妇联经过走访了解,发现辖区内不少低保家庭、因病致贫及外来务工人员的子女上不起课外补习

班。为了缓解这种情况,尽量使每个孩子都能够享受到社会的教育资源,区妇联开展了“蓓蕾辅学计划”,先期在大学路小学为10名贫困家庭学生捐助免费素质教育课程作为试点,于今年2月23日开始实施。

展示会上,蓓蕾计划的10位学生

以话剧、演讲等多种形式展示了他们的学习效果,8个月120个课时的英语学习,使孩子们的英语口语表达和应试能力及综合素质都有了很大的提高。学生和家长们一致表示,像这样的活动应该长期做下去,让更多的贫困孩子享受到这份关爱。 记者 景静

## 二七区举办第一届 巾帼月嫂技能比武 展示大赛

本报讯 10月27日上午,由二七区妇联主办的“二七区第一届巾帼月嫂技能比武展示大赛”在郑州市卫生学校大礼堂举行,共有30名月嫂选手参赛。经过近2个小时的激烈比拼,评选出一、二、三等奖。大赛组委会还为5名一等奖获奖选手颁发了“金牌月嫂”证书。

记者 景静 文/图



## 区委党校成功举办4期党员发展对象培训班

本报讯 今年以来,二七区委党校为增强党员发展质量,切实把好党员入口关,截至10月27日,已成功举办4期党员发展对象培训班,共培训结业344名党员发展对象学员。

为进一步提升二七区党员发展对象的综合素质需求,区委党校不断改革创新,科学设置教学专题,多次向省市党校

学习交流,创新教学方式方法,与时俱进,每期党员培训都将时下最关注度的时事政治如区委十一届三次全会和党的十九大精神为主要内容,纳入教学大纲中,不断提高学员满意度。

同时,党校结合发展对象队伍的思想实际,组织开展集中培训和面对面交流心得,帮助发展对象进一步端正入党动机。

并严格执行学员管理制度,加强学员管理,将课堂表现情况纳入结业成绩,培训期间每节课均有专人不定时、不定次地随机考勤,凡出现迟到、早退累计三次、请假两次、无故旷课一次或他人替课行为,都将被取消入党资格,切实提高了培训管理的严肃性和规范性。

记者 景静 通讯员 王菁

## 二七区荣获市第三届“启元杯” 中老年舞蹈大赛二等奖



本报讯 10月23日下午,“情暖重阳节 出彩郑州人”郑州市第三届“启元杯”中老年舞蹈比赛决赛在郑州市老干部活动中心精彩绽放,来自各县(市)区的20支舞蹈队伍展开了激烈角逐。

舞蹈大赛自今年5月启动以来,吸引了来自全市300余支业余舞蹈团队,4500余名舞蹈爱好者参加了比赛。经过各县(市)区层层选拔,以及省市专家评委的认真评选,共有20支优秀舞蹈队伍进入了最后的决赛。

经过两个多小时的比赛,最终,二七区文化馆代表队的舞蹈《樱桃飘香》荣获此次大赛二等奖,二七区文化馆荣获优秀组织奖。 记者 景静 文/图

## 文体活动室

## 厉害了!春晖小学包揽区长杯 足球赛三项桂冠

本报讯 在刚刚结束的二七区第四届运动会足球比赛暨2017区长杯校园足球比赛中,春晖小学出战的三支代表队包揽了小学组的全部三项桂冠,创造了一项属于校园足球的“三冠王”辉煌。

“10年来,这个不大的校园里汇聚了太多师生、家长关切的目光,留下了一批又一批教练、队员奋斗的身影。”春晖小学有关负责人表示,这样一个“三冠王”,既是对所有为春晖足球付出汗水和心血的人的褒奖,也是对十八大以来蓬勃发展的校园足球运动最好的致敬。接下来,孩子们将投入到即将开幕的市长杯的备战当中,力争用完美的表现,为硕果累累的2017赛季收官。 记者 景静 通讯员 刘坤宇 文/图

